

Συνελήφθη ο "καθηγητής" της οικονομικής απάτης

Μετά από ραντεβού-παγίδα στην Αθήνα

Σε ραντεβού-«παγίδα» έπεσε ο λέκτορας του Οικονομικού Πανεπιστημίου Αθηνών, εγκέφαλος της οικονομικής απάτης, που υπεξείρεσε σημαντικά χρηματικά ποσά από τουλάχιστον 12 «επώνυμους» του Βόλου, απροσδιόριστο αριθμό μικρών επιχειρηματιών, συνταξιούχων και υπαλλήλων της Μαγνησίας και δεκάδες ακόμη θύματά του σε άλλες πόλεις της χώρας, όπου είχε εξαπλώσει τη δράση του. Το ραντεβού έστησαν τρεις από τους εξαπατηθέντες στον Αλμυρό, με τη νομική καθοδήγηση του δικηγόρου Γ. Λωρίτη. Ο οικονομολόγος Κ. Χριστόπουλος, ο οποίος υποσχόταν στους «πελάτες» του υψηλές και σίγουρες αποδόσεις των κεφαλαίων τους, που έπειθε να του εμπιστευθούν, ώστε να το επενδύσει μέσω του trading συναλλάγματος, οδηγήθηκε χθες το μεσημέρι στο Αστυνομικό Τμήμα Εξαρχείων. Σήμερα θα προσαχθεί στον εισαγγελέα με τις κατηγορίες της απάτης και της υπεξαίρεσης. Στην «παγίδα» που έστησε ο οικονομολόγος για δεκάδες θύματά του -συνολικά το μέγεθος της απάτης εκτιμάται ότι αγγίζει τα 15.000.000 ευρώ- με ραντεβού-«παγίδα» απάντησαν χθες τρεις εξαπατηθέντες από τον Αλμυρό, οι οποίοι μετέβησαν στην Αθήνα, ύστερα από επικοινωνία και στενή συνεργασία του δικηγόρου τους Γ. Λωρίτη και του διοικητή της Ασφάλειας Εξαρχείων. Η σύλληψη του καθηγητή, στα πλαίσια του αυτοφώρου, κατέστη εφικτή λόγω της διαφορετικής νομικής προσέγγισης εκ μέρους του δικηγόρου τους. Το προηγούμενο βράδυ, οι εξαπατηθέντες από τον Αλμυρό, επικοινωνήσαν τηλεφωνικά με τον Κ. Χριστόπουλο, απαιτώντας άμεσα και δίκως να του αφήνουν κανένα χρονικό περιθώριο την επιστροφή του κεφαλαίου που είχαν καταθέσει σταδιακά στον τραπεζικό λογαριασμό του καθηγητή. «Έχαστε το», ήταν η κοφτή απάντηση που έλαβαν από τον λέκτορα. Η άρνηση του καθηγητή για την επιστροφή χρημάτων, αποτέλεσε τη βάση για την αυτόφωρη διαδικασία, καθώς συνιστούσε το αδίκημα της υπεξαίρεσης.

Ακολουθώντας τις συμβουλές του νομικού τους συμ-

Αετονύχης καθηγητής «ξετίναξε» εύπορους Βολιώτες και Αλμυριώτες

Κατόρθωσε να τους αποσπάσει περισσότερα από 3 εκατομμύρια ευρώ!

Γνωστός οικονομολόγος και άλλους παράγοντες του Βόλου έχει «εξαγνώσει» λέκτορας του Οικονομικού Πανεπιστημίου Αθηνών, εγκέφαλος οικονομικής απάτης, που έστησε με τη μέθοδο της παγίδας. Στην απαίτηση του οικονομολόγου Κ. Χριστόπουλου, ο οποίος υποσχόταν στους «πελάτες» του υψηλές αποδόσεις της τάξης του 3%-5% και τους έπειθε να του εμπιστευτούν σημαντικό χρηματικό ποσό για να το επενδύσει, έκαναν πίσω τουλάχιστον 12 «επώνυμοι» του Βόλου. Υπολογίζεται ότι το ποσό, το οποίο «επένδυσαν» συνολικά ξεπερνά τα 3.000.000 ευρώ. Είναι χαρακτηριστικό ότι μεταξύ των βολιωτών θυ-

καταλυτική η προβολή του θέματος από το "ΤΑΧΥΔΡΟΜΟ" διότι η δημοσιότητα που έδωσε ευαισθητοποίησε αρκετά θύματα

βόλου, οι εξαπατηθέντες φρόντισαν να μην εξοργίσουν τον καθηγητή και κυρίως να μην τον υποψιάσουν για την σχεδιαζόμενη σύλληψή του. Κατόρθωσαν να τον παρασύρουν στο ραντεβού, την επομένη ημέρα. Ο Κ. Χριστόπουλος προσήλθε χθες το μεσημέρι στο καφέ του ξενοδοχείου «Τιάνια». Δύο ώρες νωρίτερα ο δικηγόρος τους είχε καταθέσει τη μήνυση ενώπιον του εισαγγελέα Βόλου μέσω του εισαγγελέα Αθηνών για υπεξαίρεση και απάτη. Υπό τη διακριτική παρακολούθηση, σε διπλό τραπέζι, του δικηγόρου Γ. Λωρίτη και δύο αστυνομικών της Ασφάλειας Εξαρχείων, ο καθηγητής με θρασύ ύφος αποκρίθηκε στην απαίτηση των θυμάτων του να πάρουν πίσω τα χρήματά τους: «Πάλι τα ίδια θα λέμε;». Η συνομιλία ολοκληρώθηκε όταν οι αστυνομικοί της Ασφάλειας προσέγγισαν τον λέκτορα και τον κάλεσαν να τους ακολουθήσει. Ο Κ. Χριστόπουλος οδηγήθηκε στο Αστυνομικό Τμήμα Εξαρχείων και σήμερα παραπέμπεται στον εισαγγελέα. «Η αίσθησή μου είναι ότι υπήρξε καταλυτική η προβολή του θέματος από την εφημερίδα «Ταχυδρόμος», διότι η δημοσιότητα που έδωσε ευαισθητοποίησε αρκετούς και διευκόλυνε τη νομική εξέλιξη της υπόθεσης με τη σύλληψη του Χριστόπουλου, στα πλαίσια του αυτοφώρου», δήλωσε ο Γ. Λωρίτης. Ο ίδιος ευχαρίστησε τον διοικητή Ασφάλειας Εξαρχείων κ. Δημητράκοπουλο για την άψογη υπηρεσιακή του στάση. Στο μεταξύ, άλλα δύο άτομα από τον Αλμυρό «αποκάλυψαν», μετά τη δημοσιότητα που δόθηκε στην υπό-

θεση, ότι έπεσαν θύματα της απάτης και φέρονται διατεθειμένοι να ακολουθήσουν τη δικαστική οδό στρεφόμενοι κατά του λέκτορα. Η σύλληψη του καθηγητή εκτιμάται ότι θα «αποκαλύψει» και άλλες παρόμοιες περιπτώσεις, οι οποίες φαίνεται να είναι δεκάδες στο Βόλο και σε άλλες περιοχές του νομού.

Στη Μαγνησία εκτιμάται ότι το ποσό, το οποίο «επένδυσαν» θύματα του Κ. Χριστόπουλου ξεπερνά τα 3.000.000 ευρώ.

Στην «παγίδα» του οικονομολόγου, ο οποίος υποσχόταν αποδόσεις της τάξης του 3%-5% μηνιαίως, δηλαδή ετήσια απόδοση της τάξης του 36%-60%, και τους έπειθε να του εμπιστευτούν σημαντικά χρηματικά ποσά, έχουν πέσει τουλάχιστον 12 «επώνυμοι» του Βόλου.

Οι υψηλότερες αποδόσεις, σύμφωνα με όσα ισχυρίζονται, θα εξασφαλιζόνταν μέσω του trading συναλλάγματος με βέβαια και υψηλά κέρδη από τις επενδύσεις των χρημάτων στο εξωτερικό. Δέλεαρ αποτελούσε η διαβεβαίωση ότι το κεφάλαιο ήταν ανά πάσα στιγμή αποδοτέο.

Όταν οι πελάτες του ζητούσαν επιστροφή χρημάτων, ο λέκτορας δικαιολογούνταν ότι εξαιτίας της μεγάλης κερδοφορίας και των πολλών αποδόσεων οι τράπεζες είχαν παγώσει τους λογαριασμούς τους.

Την οικονομική απάτη εντόπισε μετά από έρευνα, τον περασμένο Σεπτέμβριο, η Υπηρεσία Ειδικών Ελέγχων του υπουργείου Οικονομικών.

ΒΑΣΩ ΣΑΜΑΚΟΒΛΗ

Ο... αστυ
Στο τμήμα το
του εντοπίστη
δόσεις πρώην

Νέα καθυ
στο πόρι
το Ταμείο

Όχι σήμερα ο
Μαρτίου το
πρέπει να περ
ρικός κόσμος
αίος το πόρι
τη μεγάλη υ
Βόλο.

Πεθερά τραυματίσε 35χρονο με κουζινομάχαιρο

Επίθεση με κουζινομάχαιρο δέχθηκε 35χρονος από την πεθερά του.

Η λογομαχία μεταξύ μελών της οικογένειας για οικογενειακές διαφορές οδήγησε στον τραυματισμό του 35χρονου, ο οποίος μεταφέρθηκε και νοσηλεύεται στο Νοσοκομείο Βόλου εκτός κινδύνου.

Προχθές, στις 10.20 το βράδυ, ο καβγάς μεταξύ πεθεράς και γαμπρού, που διαμένουν σε διπλανά σπίτια στα Μελισσάτικα, ξέφυγε από τα όρια της λογομαχίας. Η δίκαιη δράσιδα πήρε από την κουζίνα το μαχαίρι και τραυματίσε τον γαμπρό της στην κοιλιακή χώρα.

Ο 35χρονος μεταφέρθηκε στο Νοσοκομείο Βόλου, όπου νοσηλεύεται εκτός κινδύνου.

Αστυνομικοί του Α.Τ. Ν. Ιωνίας συνέλαβαν την δίκαιη, η οποία χθες προσήχθη στον εισαγγελέα. Ενάντιον της ασκήθηκε δίωξη για επικίνδυνη σωματική βλάβη και παράνομη οπλοχρησία.

Το Αυτόφωρο Τριμελές Πλημμελειοδικείο, ενώπιον του οποίου παραπέμφθηκε, της έδωσε προθεσμία για να δικαστεί σήμερα το μεσημέρι.

Το δικαστήριο αποφάσισε έως τη δίκη να παραμείνει υπό κράτηση για προληπτικούς λόγους και συγκεκριμένα για να αποφευχθεί και από τις δύο πλευρές τυχόν συνέχιση του καβγά.

Ο Νικ. Γκατζής για τη δακοκτονία της ελιάς

Από τους βουλευτές του ΚΚΕ Νίκο Γκατζή και Τάκη Τσιόγκα, κατατέθηκε η παρακάτω ερώτηση στον υπουργό Αγροτικής Ανάπτυξης για την καθυστέρηση πληρωμής της Ενωσης Πηλίου για τη δακοκτονία της ελιάς.

"Για δεύτερη συνεχή χρονιά υπάρχει σημαντική καθυστέρηση στην πληρωμή της δακοκτονίας των ελιών, αυτή τη φορά της εσοδείας 2005-2006.

Συγκεκριμένα, από τις επτά διαβροχές που έγιναν στην Ενωση Πηλίου έχουν πληρωθεί οι τέσσερις και υπολείπονται τρεις, πράγμα που σημαίνει 30.000 ευρώ.

Η καθυστέρηση πληρωμής της δακοκτονίας, η σφοδρή κακοκαιρία με τη χιονόπτωση που έχει πλήξει το Πήλιο και οι καταστροφές που έχουν προκληθεί τόσο στην παραγωγή όσο και στο φυτικό κεφάλαιο έχουν φέρει σε απόγνωση τους ψεκαστές - ελαιοπαραγωγούς και σε οικονομικό αδιέξοδο.

Για το λόγο αυτό ερωτάται ο υπουργός τί μέτρα σκοπεύει να πάρει για την άμεση απόδοση των αδικαιολόγητα καθυστερημένων οφειλών για τη δακοκτονία".

Νεκρός σε τροχαίο στην Αθήνα 37χρονος από τη Ν. Ιωνία



Ο Δημήτρης Τσορμπατζόγλου σε λίγες ημέρες θα παντρευόταν

Τραγικό θάνατο, σε αυτοκινητιστικό δυστύχημα στη Λεωφόρο Κηφισού, βρήκε χθες τα ξημερώματα ο 37χρονος από τη Ν. Ιωνία. Ο Δημήτρης Τσορμπατζόγλου, 37 ετών, τραυματίστηκε θανάσιμα στο τροχαίο, στο οποίο έχασαν τη ζωή τους δύο άτομα και άλλα δύο τραυματίστηκαν. Απαρηγόρητοι συγγενείς και φίλοι του 37χρονου, οι οποίοι ετοιμάζονταν για το γάμο του Δημήτρη Τσορμπατζόγλου. Μόλις την προηγούμενη εβδομάδα είχε μεταβεί στο Βόλο, από την Αθήνα όπου διέμενε και εργαζόταν τα τελευταία πέντε χρόνια, για να

μοιράσει τα προσκλητήρια... Τα ξημερώματα χθες, οι πυροσβέστες που έσπευσαν στο σημείο του τροχαίου δυστυχήματος χρειάστηκαν περισσότερη από μια ώρα για να απεγκλωβίσουν τους επιβάτες δύο αυτοκινήτων μετά τη σφοδρή σύγκρουση στη Λεωφόρο Κηφισού, στο ύψος της γέφυρας της Πέτρου Ράλλη. Σύμφωνα με τους αυτόπτες μάρτυρες, ο άτυχος 37χρονος, οδηγός του ενός αυτοκινήτου που κινούνταν προς το Αιγάλεω, είχε αναπτύξει υπερβολική ταχύτητα. Έχασε τον έλεγχο, χτύπησε στις μάρκες, με αποτέλεσμα να περάσει στο

αντίθετο ρεύμα και να πέσει με τον ουρανό πάνω στο δεύτερο αυτοκίνητο που επέβαινε ένα ζευγάρι αλλοδαπών. Πάνω στα δύο αυτοκίνητα έπεσε και ένα τρίτο, καθώς η οδηγός του δεν πρόλαβε να αντιδράσει με αποτέλεσμα να τραυματιστεί ελαφρά. Οι πυροσβέστες και οι διασώστες του ΕΚΑΒ απεγκλώβισαν, σοβαρά τραυματισμένη μια γυναίκα από τη Λιθουανία, ενώ λίγη ώρα αργότερα ανασύρθηκαν νεκροί οι δύο οδηγοί.

Η κηδεία του Δημήτρη Τσορμπατζόγλου θα γίνει σήμερα στις 11 το πρωί στον Ιερό Ναό Ευαγγελίστριας.

Ο καθημερινός σας συνεργάτης

...Βρίσκεται παντού για τη δική σας εξυπηρέτηση
...με Ταχύτητα, Ασφάλεια, Αξιοπιστία!

ΚΕΝΤΡΙΚΟ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑ ΒΟΛΟΥ

ΑΡΓΟΝΑΥΤΩΝ 20
τηλ: 24210 36100, fax: 24210 36373
vls@acsCourier.gr

ACS
... σημαίνει courier

350! Ηλεκτρονικά

Εδρα: ΑΣΚΗΝΗΣΙΟΥ 25, (2^η κ.λ.μ. ΑΘΗΝΩΝ-ΑΜΜΙΑΣ), 115 68 ΚΡΥΠΝΕΡΙ
τηλ: 210 8190001, 210 5009000, fax: 210 8190311, 210 5009311 www.acscourier.gr

ΑΤΟΚΕΣ ΔΟΣΕΙΣ

UN ΠΕΤΡΙΔΗΣ

ΕΚΠΤΩΣΗ
ΕΩΣ 50%

ΔΗΜΗΤΡΙΑΔΟΣ 215 & ΓΚΛΑΒΑΝΗ
ΒΟΛΟΣ ΤΗΛ: 24210 23824